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6. Page 24 of 89 Section G.2 – Is the one page requirement for resumes a minimum or
maximum? With the limited page count, we may need to compress 2 per page.
1 PAGE MAX PER INDIVIDUAL. THIS SUB-FACTOR INCREASED TO 20 PAGES PER QUESTION 2
ABOVE.
I

Responses:

1. Statement of Work page 9 requires the project meet LEED Silver requirements, while page 12 & 13 
require the project meet Green Globes requirements. Please clarify if the government intends to certify the 
project for both?

2. Solicitation page 84 of 89 paragraphs 3.9.1.1 and 3.8.1.2. We cannot locate these paragraphs. Please direct 
us to the section of the Solicitation that corresponds to this criteria.

1.Statement of Work page 9 requires the project meet LEED Silver requirements, while page 12 & 13 
require the project meet Green Globes requirements. Please clarify if the government intends to
certify the project for both?
RESPONSE: LEED ONLY

2.Solicitation page 84 of 89 paragraphs 3.9.1.1 and 3.8.1.2. We cannot locate these paragraphs. Please 
direct us to the section of the Solicitation that corresponds to this criteria.
RESPONSE: Comply with F.1.1 and F.1.2 on page 21 of 89 in the RFP
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